

УТВЕРЖДАЮ

Директор муниципального бюджетного учреждения спорта Центр физической культуры и спорта городского округа



А.В. Сидельников

2020 года

УТВЕРЖДАЮ

Руководитель Управления физической культуры и спорта администрации городского округа Тольятти



А.Е. Герунов

2020 года

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении чемпионата и первенства городского округа Тольятти по легкой атлетике среди лиц с ограниченными возможностями здоровья

Тольятти
2020

1. Цели и задачи.

- пропаганда физической культуры и спорта как средства для укрепления здоровья инвалидов всех категорий, их реабилитации и вовлечения в общественную жизнь;
- популяризация легкой атлетики, физической культуры и здорового образа жизни в городском округе Тольятти;
- привлечение инвалидов всех категорий к систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- повышение спортивного мастерства и выявление сильнейших спортсменов-инвалидов для участия в вышестоящих соревнованиях.

2. Руководство проведением соревнований.

Общее руководство проведением соревнований осуществляет Управление физической культуры и спорта администрации городского округа Тольятти.

Непосредственное руководство мероприятием осуществляет муниципальное бюджетное учреждение спорта Центр физической культуры и спорта городского округа Тольятти (далее – МБУС ЦФиС).

Непосредственное проведение возлагается на МБУС ЦФиС и главную судейскую коллегию (в соответствии с протоколом совместного заседания организаторов от 04.09.2020 г. № 1). Ответственный организатор соревнований – МБУС ЦФиС.

Главный судья: Шамсутдинов Р.Р., г. Тольятти, тел. 8-917-976-1230.

3. Место и сроки проведения.

Соревнования проводятся 06 октября 2020 года на стадионе «Труд» (Площадь Свободы, 2а). Начало соревнований - в 12:00.

4. Требования к участникам и условия их допуска.

К участию в соревнованиях допускаются лица с ограниченными возможностями здоровья, прошедшие медицинскую комиссию и получившие допуск врача к участию в данных соревнованиях.

5. Программа.

Заседание мандатной комиссии проводится с 11.30 до 12.00 в на месте проведения соревнований. Время проведения соревнований: с 12:00 до 14:00.

6. Условия определения победителей.

Соревнования проводятся согласно официальным правилам соревнований по лёгкой атлетике.

Виды: бег 60 м, спортивная ходьба, толкание ядра, прыжки с места, фигурное вождение на колясках.

Соревнования личные, проводятся отдельно по полу (среди мужчин и женщин, юношей и девушек) и категориям инвалидности (нарушение слуха, нарушение зрения, поражение опорно-двигательного аппарата, общее заболевание). В зависимости от числа участников система розыгрыша может быть изменена.



Подача протеста фиксируется в протоколе соревнований. Протест должен быть мотивирован в письменном виде и в течение одного часа после окончания соревнований предоставлен в Главную судейскую коллегию. Несвоевременно поданные протесты не рассматриваются.

7. Награждение.

Спортсмены, занявшие 1, 2, 3 место в каждой категории, награждаются дипломами и медалями.

8. Условия финансирования.

Расходы по организации и проведению соревнований осуществляет МБУС ЦФиС: награждение дипломами, медалями, оплата работы медицинской сестры.

9. Заявки на участие.

Заявки по установленной форме, заверенные врачом (либо с приложением справок от врача о допуске к соревнованиям), подаются перед началом чемпионата главному судье соревнований.

Образец заявки:

Заявка на участие

В чемпионате и первенстве городского округа Тольятти по легкой атлетике среди лиц с ОВЗ
от

№	Фамилия, имя, отчество	Дата рождения	Категория заболевания	Паспортные данные	Домашний адрес и телефон	Допуск врача

Допускается _____ чел. Подпись медработника _____ (Ф.И.О.)

Подпись руководителя _____ (Ф.И.О.)

М.П.

10. Обеспечение безопасности участников и зрителей.

Обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Правилами обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014г. № 353, а также требованиями правил соревнований по виду спорта. Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 01 марта 2016 года № 134н «О порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом».

Обеспечение мероприятия осуществляется в соответствии с дополнениями и изменениями в регламенте по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденного Минспортом России и Роспотребнадзором от 19.08.2020 г.

11. Страхование участников.

Страхование участников соревнований осуществляется на добровольной основе.

12. Стартовые взносы.

Стартовые взносы не взимаются.

Исп. Р.Р. Шамсутдинов 8-917-976-1230

